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8º TESTE DE MATEMÁTICA - RACIONAIS E MEDIDAS – 9 DE NOVEMBRO DE 2007
1) Transforme as medidas nas unidades indicadas.                                                            
a) 0,5 m = 50 cm                              b) 2,4 kg = 2400 g

c) 5 km = 5000 m                                     d) 250 ml = 0,250 (litro)
2) Escreva por extenso utilizando o nome das medidas. (não use o termo “vírgula”)                                            
a) 20,6 km – duzentos  seis hectômetros ou vinte quilômetros e seiscentos metros.
b) 3,2 kg – trinta e dois hectogramas ou três quilos e duzentos gramas.
c) 0,750  - setecentos e cinqüenta mililitros.
d) 0,500m – quinhentos milímetros.
3) Efetue representando o resultado na unidade indicada. 

a) 0,3m + 102cm + 1,23m = 0,3m + 1,02m + 1,23m = 2,55m    b) 2,03kg – 45g = 2030g – 45g = 1985g 

4) Se 1 kg de carne custa R$ 7,80, quanto pagaremos por: 

a) 500 g?  7,80 ÷ 2 = R$3,90                                                  b) 1,5 kg? 7,80 + 3,90 = R$11,70_                      
5) Comprei um carro, dando R$2.500,00 de entrada e pagando 24 prestações mensais de R$630,00. 
   Qual foi o preço total do carro? 24 x 630 + 2500 = R$17620,00.
6) Numa construção, o terreno foi aproveitado assim:

  1   : jardim                     5 : casa                  restante: quintal
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a) Que fração do terreno é ocupada pela casa e pelo jardim? 1/8 + 5/6 = 3/24 + 20/24 = 23/24
b) Que fração do terreno é ocupada pelo quintal?24/24 – 23/24 = 1/24  

7) Um caminhão percorreu 327,75 km no período da manhã e 300 km no da tarde.

a) Qual foi o total, em quilômetros, percorrido nos dois períodos? 300 + 327,75 = 627,75 km
b) Quantos quilômetros foram percorridos pela manhã a mais que à tarde? 327,75 – 300 = 27,75km
8) No ano passado, a altura de Luís era 1,54 m. De lá para cá ele cresceu 3 cm. Qual é a altura dele agora? 1,54m + 0,03m = 1,57m.
9) Uma pista de corrida tem 4,375 km de extensão. 

a) Se um carro completar 10 voltas, percorrerá quantos metros?4375m x 10 = 43750m
b) Se um carro completar 100 voltas percorrerá quantos metros?4375m x 100 = 437500m
10) Dona Maria encheu um balde com 12 litros de água. Ela usou ¾  dessa água e colocou o restante em garrafas de 750 ml. Quantas garrafas Dona Maria encheu de água?Restante: 12 ÷ 4 = 3litros = 3000ml. Logo 3000ml ÷ 750ml = 4 garrafas.













Cada questão correta vale 1,0 ponto. Boa sorte e prepare-se para a P.I.








